

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ – ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ

Гэвкамен, мазь для наружного применения

Действующее вещество: Камфора рацемическая + Левоментол + Эвкалиптовое масло (100 мг+ 180 мг + 100 мг)\г.

Перед применением препарата полностью прочитайте листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.

Сохраните этот листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.

Если у Вас возникли дополнительные вопросы, обратитесь к Вашему лечащему врачу.

Препарат назначен именно Вам. Не передавайте его другим людям. Он может навредить им, даже, если симптомы их заболевания совпадают с Вашими.

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу.

Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в разделе 4 данного листка-вкладыша.

СОДЕРЖАНИЕ ЛИСТКА-ВКЛАДЫША

1. Что из себя представляет препарат Гэвкамен и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением препарата Гэвкамен.
3. Применение препарата Гэвкамен.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Хранение препарата Гэвкамен.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРЕПАРАТ ГЭВКАМЕН И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ

В состав лекарственного препарата Гэвкамен входят вещества, которые обладают местно-раздражающим, расслабляющим и обезболивающим действием.

Гэвкамен применяется у взрослых :

при мышечных и суставных болях (в качестве отвлекающего и обезболивающего препарата).

Если улучшение не наступило или Вы чувствуете ухудшение, необходимо обратиться к врачу.

2. О ЧЕМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРЕПАРАТА ГЭВКАМЕН

Не применяйте Гэвкамен если у Вас:

- повышенная чувствительность к действующему веществу или любому из вспомогательных веществ, перечисленных в разделе 6;
- имеются кожные заболевания на участках нанесения лекарственного препарата (пиодермия, дерматит, экзема);
- эпилепсия, ранее случались судороги;
- склонность к бронхоспазму, бронхиальная астма, коклюш.

Гэвкамен противопоказан при беременности или кормлении грудью.

Гэвкамен противопоказан детям до 18 лет.

Особые указания и меры предосторожности

Не допускайте попадания мази в глаза, на слизистые оболочки полости рта и носа.

Перед использованием попробуйте мазь на небольшом участке кожи.

Нанесение мази на большие участки кожи запрещается.

Мазь можно применять только на чистой неповрежденной коже. Руки после использования мази необходимо тщательно вымыть теплой водой с мылом.

После нанесения мази на кожу наблюдается местное повышение температуры и покраснение кожи, одновременно появляется ощущение тепла или холода, которое в течение одного часа постепенно исчезает.

При нанесении мази на кожу не должна возникать боль. В случае возникновения боли, отека или высыпаний на коже необходимо прекратить применение мази и немедленно обратиться к врачу.

После местного применения средств, содержащих ментол, были сообщения о развитии ожогов.

После нанесения мази не рекомендуется применять местное тепло (грелки, лампы, пакеты или бутылки с горячей водой) в связи с увеличением риска возникновения кожных реакций.

Если у Вас имеется повышенная чувствительность – не следует принимать горячий душ или ванну до или после применения мази.

Если у Вас повышенная чувствительность организма (чаще кожи и слизистых оболочек) к действию ультрафиолетового или видимого излучений (фотосенсибилизация) – следует избегать пребывания на солнце.

Если после применения лекарственного препарата Гэвкамен эффект отсутствует или происходит ухудшение состояния – необходимо обратиться к врачу.

Дети и подростки

В связи с отсутствием адекватных данных, применение мази детям до 18 лет не рекомендовано. При нанесении мази на область лица или шеи у детей младшего возраста могут развиваться спазм бронхов (бронхоспазм), спазм гортани (ларингоспазм) и приостановка дыхания (апноэ).

Другие препараты и препарат Гэвкамен

Сообщите Вашему лечащему врачу о том, что Вы применяете, применяли или можете начать применять какие-либо другие препараты.

Не рекомендуется применять Гэвкамен одновременно с другими препаратами для наружного применения (мази, кремы).

Сообщите Вашему врачу, если это относится к Вам.

Беременность, грудное вскармливание и фертильность

Если Вы беременны или кормите грудью, думаете, что забеременели, или планируете беременность, перед началом применения препарата проконсультируйтесь с Вашим лечащим врачом.

В связи с отсутствием адекватных данных применение лекарственного препарата Гэвкамен беременными и кормящими женщинами не рекомендовано.

Управление транспортными средствами и работа с механизмами

Данных о влиянии препарата Гэвкамен на способность управлять автомобилем и потенциально опасной техникой нет.

3. ПРИМЕНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ГЭВКАМЕН

Всегда применяйте препарат Гэвкамен в полном соответствии с рекомендациями лечащего врача или работника аптеки. При появлении сомнений посоветуйтесь с лечащим врачом или работником аптеки.

Рекомендуемая доза и способ применения

Мазь наносят на болезненные участки кожи в области пораженного сустава или мышцы 2-3 раза в день по 2-4 г (соответствует полоске мази длиной в 2-4 см), слегка массируют область нанесения мази. При нанесении мази следует избегать травмирующих кожу движений. Область нанесения мази можно прикрыть чистой сухой тканью (ткань рекомендуется прикладывать неплотно).

Курс лечения зависит от тяжести и течения заболевания и от характера сопутствующей

терапии.

Способ применения

Только для наружного применения.

Если Вы применили препарат Гэвкамен больше, чем следовало

При нанесении мази на кожу не должна возникать боль. В случае нанесения на кожу слишком большого количества мази, избыток надо смыть водой с мылом.

Если Вы забыли применить препарат Гэвкамен

В случае пропуска дозы препарата следует продолжить лечение, нанося на кожу такое количество мази, как и раньше.

Не применяйте двойную дозу, чтобы компенсировать пропущенную дозу.

При наличии вопросов по применению препарата обратитесь к Вашему лечащему врачу или работнику аптеки.

4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ

Подобно всем лекарственным препаратам Гэвкамен может вызывать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

Нарушения со стороны нервной системы: при нанесении мази на поврежденную кожу возможно ее всасывание и развитие головной боли, атаксии, дезориентации – в тяжелых случаях, нарушения сознания, слабости.

Нарушения со стороны кожи и подкожно-жировой клетчатки: перианальный зуд, раздражение кожи, экзема в местах нанесения мази.

Нарушения со стороны желудочно-кишечного тракта: при случайном применении мази внутрь – боли в животе, тошнота, рвота.

Нарушения со стороны сердца: при нанесении мази на поврежденную кожу возможно ее всасывание и развитие сердцебиения, брадикардии, нарушений сердечного ритма.

Нарушения в месте применения: раздражение кожи, эритема, сыпь, шелушение, зуд, изменение цвета кожи, крапивница, контактный дерматит, бронхоспастические реакции.

В связи с содержанием камфоры возможно возникновение головной боли, головокружения, судорог.

Сообщение о нежелательных реакциях

Если у Вас возникают какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в листке-вкладыше. Вы также можете сообщить о нежелательных реакциях напрямую в информационную базу данных по нежелательным реакциям на лекарственные препараты, включая сообщения о

неэффективности лекарственных препаратов, через национальную систему сообщений о побочных явлениях (см. ниже). Сообщая о нежелательных реакциях, Вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

Республика Беларусь

220037, г. Минск. Товарищеский пер., 2а

РУП «Центр экспертиз и испытаний в здравоохранении»

Телефон отдела фармаконадзора: +375 (17) 242-00-29.

5. ХРАНЕНИЕ ПРЕПАРАТА ГЭВКАМЕН

Условия хранения

Храните препарат в недоступном и невидном для детей месте.

Хранить при температуре не выше 25°C.

Дата истечения срока годности (срока хранения)

Не применяйте препарат после истечения срока годности (срока хранения), указанного на упаковке. Датой истечения срока годности является последний день указанного месяца.

6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ

Препарат Гэвкамен содержит:

Действующее вещество - Камфора рацемическая+Левоментол+Эвкалиптовое масло.

В 1 г мази содержится: камфоры рацемической – 100 мг, левоментола – 180 мг, эвкалиптового масла – 100 мг.

Вспомогательные вещества: гвоздичное масло, парафин твердый, парафин мягкий белый.

Внешний вид препарата Гэвкамен и содержимое упаковки

Мазь белого или белого с желтоватым оттенком цвета, с характерным запахом.

По 25 г в тубах алюминиевых. 1 туба вместе с листком-вкладышем в картонной пачке (упаковка № 1).

Условия отпуска из аптек

Без рецепта.

Держатель регистрационного удостоверения и производитель

Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов», Республика Беларусь, Минская обл., г. Борисов, ул. Чапаева, 64,

тел/факс +375(177) 735612, 744280

e-mail: market@borimed.com

За любой информацией о препарате, а также в случаях возникновения претензий следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения.

Прочие источники информации

Подробные сведения о данном препарате содержатся на веб-сайте РУП «Центр экспертизы и испытаний в здравоохранении»: www.rceth.by.

Листок-вкладыш доступен на русском языке на веб-сайте www.rceth.by.